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Verslag algemene ledenvergadering 16-12-2011 
 

1. Opening door de voorzitter Johan Vos, met een hartelijk welkom aan allen, in het bijzonder de leden 
die zijn gekomen om een certificaat te ontvangen. Om de continuïteit te behouden is het belangrijk dat 

we leden hebben die betrokken zijn bij deze vereniging. 

Na de vergadering zal Mw. Dijkman van de Rabobank een presentatie verzorgen over 

internetbankieren 

 
2. Mededelingen vanuit het bestuur. 

Afgemeld voor deze vergadering hebben zich: S. Roos, Fam. Masteling, Mw. v. Loen-Zoutendijk, 

A v. Tilburg, H. Aernaudts, K. Mulder, Fam. v. Driel, Fam. Custers, Hr Bosman, F. 

Wesselink, Hr. v. Staveren, Hr. Wijnands, Tj. v.d. Ploeg, J. Wesselius en Mw. J.Stoffer. 
Johan legt uit hoe de planning van de cursussen nu en in de toekomst zal zijn. We hopen dat dit soepel 

zal verlopen. 

 
3. Ingekomen en uitgaande post. Geen. 

 
4. Vaststellen van de agenda: er worden geen wijzigingen gevraagd. 

 
5. De notulen van de vorige vergadering worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 

 
6. Bestuursverkiezing: Gert Anholts is aftredend en herkiesbaar. Voor Henk Hendriks is kandidaat 
gesteld Janny Ruitenbeek. Daar er geen tegenkandidaten zijn gemeld, stelt de voorzitter voor om deze 

kandidate bij acclamatie te benoemen, wat met algemene stemmen word aangenomen met een groot 

aplaus. 

 
7. Afscheid van de huidige secretaris. Lovende woorden en dank van het bestuur ook voor het 

thuisfront, met een bos bloemen en een cadeau. Daarna vroeg Wim Revet het woord. Hij vertelt van de 

oprichting en wat hiervoor gedaan is, dus ook nog een pluim van de oud-voorzitter, ik wist niet dat ik 
zo goed was. Toch ben ik dankbaar voor de waardering. Ik heb het altijd met veel plezier gedaan. 

Hierna stelt de voorzitter de vergadering voor om mij te benoemen tot erelid, wat met een groot 

applaus wordt aangenomen. Voor de vereniging blijf ik beschikbaar en ben bereid om als docent te 
fungeren. 

 
8. Begroting 2012, welke in het lokaal en op de website was te lezen, wordt zonder op- of 

aanmerkingen goedgekeurd. 

 
9. Het activiteitenplan wordt vastgesteld, dit ook zonder opmerkingen. 

 
10. Rondvraag: Simon vraagt de leden om materiaal, foto’s, films en video’s, welke gebruikt kunnen 

worden voor een dvd over het 50-jarig bestaan van Biddinghuizen. 

Jan vraagt de leden, van wie wij geen Email adres hebben, dit toch te sturen, tenslotte is dit toch een 
computerclub. 

 
11. Sluiting van de vergadering door de voorzitter 

 
Laatste verslag van secretaris Henk Hendriks 
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